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Frage Nummer 69 
mit der dazu eingegangenen Antwort der Staatsregierung 

 

Abgeordneter 
Tim 
Pargent 
(BÜNDNIS 
90/DIE GRÜ-
NEN) 

Ich frage die Staatsregierung, inwiefern hat der Rechtsanwalt  
Alfred Sauter in direkten oder indirekten Geschäftsbeziehun-
gen mit der Staatsregierung bzw. mit Behörden des Freistaates 
in schriftlicher Form auf seine Mitgliedschaft im Landtag hinge-
wiesen, wie lautete Sauters E-Mail-Adresse inklusive Signatur 
(genauer Wortlaut) bei Korrespondenzen mit dem Staatsminis-
terium der Finanzen und für Heimat im Zusammenhang mit 
dem möglichen Bau einer Eventhalle auf dem Gelände des 
Flughafen München (vgl. Schriftliche Anfrage Drs. 18/11063) 
und mit dem Staatsministerium für Gesundheit und Pflege im 
Zuge der Anbahnung und Vertragsaushandlung zum Masken-
kauf bei der Lomotex GmbH & Co. KG?  

 

Antwort des Staatsministeriums für Gesundheit und Pflege im Einverneh-
men mit dem Staatsministerium der Finanzen und für Heimat 

Jedes Mitglied des Landtags hat das Recht, den Titel „MdL“ als amtliche Bezeich-
nung in seinem Absender als Namenszusatz zu führen. Von diesem Recht hat auch 
Herr Rechtsanwalt Sauter Gebrauch gemacht. 

Die im Rahmen der Korrespondenz mit dem Staatsministerium der Finanzen und 
für Heimat (StMFH) zur geplanten Eventhalle am Flughafen München von Herrn 
Rechtsanwalt Sauter verwendete E-Mail-Adresse und Signatur lauten: 

alfred.sauter@sauter-wurm.de 
Alfred Sauter 
Rechtsanwalt 
Sauter & Wurm 
Rechtsanwälte 
Arabellastraße 19a – 81925 München 
Telefon: +49(0)89 92 00 88-0 
mobil: +49(0)170 2 70 88 04 
Fax: +49(0)89 92 00 88-29 
E-Mail: alfred.sauter@sauterwurm.de 
www.sauterwurm.de 

Im Zuge der Anbahnung und Vertragsaushandlung zum Maskenkauf bei der Lomo-
tex GmbH & Co. KG hatte Herr Alfred Sauter E-Mails an das Staatsministerium für 



Auszug aus 
Drucksache 18/19266 Bayerischer Landtag 18. Wahlperiode  Seite 2 

 

 

Gesundheit und Pflege ebenfalls ausgehend von der E-Mail-Adresse alfred.sau-
ter@sauter-wurm.de versendet. 

 


